

“萌照酷照·炫动国庆”，拍照拿大奖

旅行社发动百万游客与您一起收获黄金周的喜悦



由市场星报联合安徽财经网、家乐福、合肥十家旅行社在十一国庆长假期间推出“萌照酷照·炫动国庆”活动，已正式开始征集照片。昨日，十家旅行社的相关负责人纷纷发表自己的看法，支持此次活动。

参与要求：拍照内容主要是身边的人、事、物，以“萌、酷、炫”为主，除了分享照片，活动准备了丰厚大奖，由专人评选出100个入围奖，在入围奖中通过群众投票选出一等奖2名，每人800元家乐福购物卡；二等奖5名，每人400元家乐福购物卡；三等奖10名，每人200元家乐福购物卡。入围奖都将赠送价值50元的精美礼品一份。报名投稿截止时间是10月14日中午12时。

参与方式：作品可以通过@市场星报新浪官方微博或者直接发微信给“市场星报(scxb123)”，通过邮箱qilinahscb@163.com直接发送作品，以上各种投稿方式都需留下你的联系方式和姓名，方便联系领奖哦。

■ 侯伟 记者 祁琳

安徽中旅副总经理王群

游客把各地的风景以照片的形式记录下来，增进大家对祖国大好河山的了解以及油然而生的自豪之情。通过这样的活动，看到别人拍的照片，会促使更多的人对旅行充满向往，从而走出家门去旅游观光，让疲惫的身心得到放松。

安徽中青旅总监张广辉

用照片记录旅游所见所闻是文明旅游的生动体现。游客把自己在国庆节期间所见的美好景象点点滴滴记录下来，比如导游游客捡垃圾，对其他观光旅游者有启迪或教育作用。

安徽环球国旅总监张遵宝

开展这项活动是对文明旅游的生动诠释，旅客可以把旅行的点滴记录下来，让大家分享他(或她)的心情感受。

宝中旅游策划部经理刘丽

这个活动很有意义，对于旅客来说，很有纪念意义，能增强旅客的互动积极性。

安徽新天地国旅总经理岳青松

通过这项活动，旅客可以把旅游过程内心的感受，通过照片的形式，表

达内心的东西。

安徽银泰国旅总经理袁忠志

开展这项活动很有公益性，很少有媒体会这样做。把“萌照、酷照、炫照”通过媒体载体展现在广大市民面前，让更多的人愿意出去旅游，这无疑是一件利好的事情。

安徽海联旅行社总经理吴春生

开展这项活动让旅游者更加关注旅游景区形象和风景，使市民享受旅行带来的快乐。

安徽好之旅国旅总监张军

旅客把旅途中的所见的人和物拍摄记录保存下来，分享心情，让其他的人也能感受到他(或她)的喜悦。

合肥山水国旅经理吴菁华

游客在观山水和体验当地民俗的过程中，通过拍照片以各种不同的视角发现不同的美，使景色呈现在大家面前，分享美好。

安徽银通国旅总经理葛瑞丽

以拍照的方式来表现合肥市民在国庆节期间丰富多彩和千姿百态的生活，很有意义和必要，游客的旅行感触，鲜明呈现，很生动。



“古井”蕴藏战友情

我是上世纪八十年代初入伍的老兵。三十年前同战友分别后，音讯全部中断，仅凭过去的记忆大概知晓在某省某县某个镇，具体那个村已模糊不清。2000年的时候，我试着在一些涉及部队老兵的网站寻找战友。信息发出后，有一次，我无意中再次浏览这个老兵网站，却发现了我的信息有了一个留言。当时我真是欣喜若狂，随即抄下他的QQ号，并加为好友。

经过我们双方交流，原来我们当时是一个部队的战友，他只是比我还早一年入伍的安徽怀远籍战友。在交流的过程中，我得知他在一家大型企业担任人事经理。战友亲如兄弟。从此以后，我们在网Q里有说不尽，道不完的知心话，并相约老战友相聚喝两杯。

2009年的国庆，我们举办战友联欢，我把消息告诉了他。临近活动的前一天，他就邀请了几个安徽怀远战友从几百里的老家赶来，让我激动万分。晚上，我叫来了几个要好的战友陪同。我亲手忙几个家乡小菜，让战友尝尝地道的家乡风味。散席后，战友捧来一箱古井贡酒留给我，再三推辞，战友的一句话令我感动：伙计，我送给你的不是礼，而是战友的心。 王阿林

同窗邀请来赚大钱？天天上课才知被骗

星报讯(崔璐 星级记者 张敏)“我被大学同学骗到合肥做传销，救救我!”9月25日下午17时30分许，省城骆岗街道打传办工作人员接到这样一个求助电话。

执法人员告诉记者，男子姓宋，是一名刚毕业不久的大学生。小宋说，几天前，接到大学好友吉某某电话，称在合肥有项目做，薪水丰厚，信以为真

的小宋，来合肥投靠，“每天都是上课，说交69800元，发展下线赚大钱。”小宋觉得被骗，要离开，遭拒。“我怕人身安全遭到威胁，只能想办法出去，之后就悄悄跑到卫生间打电话报警。”小宋说出了被困地点后，执法人员立即赶到包河花园的一户出租屋中。打开房门，除了小宋外，屋内还坐着两名陌生男女，随后检查中，执法人员找到大量传销资料。

“我很气愤他(吉某某)会骗我，但同窗一场，希望他尽早回家。”但让小宋始料未及的是，在吉某某被控制后，不肯和小宋一起回老家。最终，吉某某被送至辖区派出所，经了解得知，吉某某也是被同学骗来的。

在联系上吉某某的父亲后，9月26日中午，父亲赶到合肥，吉某某接受批评教育后，被遣返回家。

想要童话故事书，7岁女孩圆梦

星报讯(孙薇 记者 马冰璐)7岁女孩晨晨和爸爸、奶奶相依为命，最近，爸爸的手骨折了，家里唯一的经济来源也断了，“想要童话故事书”是她深藏心中的愿望(9月25日本报曾报道)。稿件见报后，众多爱心读者致电星报热线

表示，要帮她圆梦。收入微薄的市民周先生说，自己月收入仅1000多元，但也想为晨晨尽一份心意，“我准备给她买几本童话故事书。”市民杨女士的儿子今年5岁，小家伙也非常喜欢看“看到晨晨没书看，我心里不是滋味。”她准备趁着国庆假期去选购几本童话故事书。“我们青少年活动中心有两个图书馆，可以为晨晨办一张免费借书

卡。”市民蒋先生表示，考虑到她年龄小，如果有需要，还可以安排工作人员定期送书给她看。市民朱女士不仅要送童话故事书给晨晨，还为她准备了一笔爱心款，“希望这笔钱能给晨晨一家带去帮助”。此外，还有许多爱心读者愿为晨晨圆梦提供帮助，对此，晨晨的姑姑非常感动，“我代哥哥和晨晨向大家道声谢，谢谢大家对她的关心和关爱”。

合肥百大集团55周年
陪着爸妈去旅行
高炉家·和谐年份酒
带您游台湾
 报名电话：0551-62556616、62556618
 与国同生 与国同庆 高炉家厂庆65周年(1949-2014)
 主办：安徽财经网 安徽中青旅

11月30日团仅余少量席位——
星动台湾游特惠价3250元

星报讯(记者 戴菱荷)宝岛台湾既是风光旖旎、气候宜人的旅游胜地，又是小吃多样、夜市遍地的城市。由安徽财经网、安徽中青旅主办，合肥百大集团、高炉家·和谐年份酒支持的“陪着爸妈去旅行 我们带您游台湾”，八日环岛之旅特惠价仅需3250元/人，包含交通、景点、食宿、旅游意外险等项目。

已成功报名11月23日团的朋友请抓紧时间办理相关证件，第五批11月30日发团，目前仅余少量名额。欢迎拨打报名热线0551-62556618、62556616详询。

商之都
COMMERCIAL CAPITAL
安徽第一商业品牌

云南臻典翡翠
AN HUI JEWELRY NO.1
安徽翡翠第一店

香港臻典珠宝集团

喜 云南臻典翡翠进驻 商之都合肥新华店

10.1 盛大试营业!

国庆七天 工厂直供 立省50% 仅限7天
 史无前例 (节后恢复原价,详情咨询店内导购)

安展徽厅

① 合肥芜湖路旗舰店：芜湖路239号(安徽省图书馆对面)

② 合肥宝业东城广场店：长江东路504号宝业东城广场1F区

③ 商之都合肥新华店：潜山路320号(潜山路与皖河路交口)商之都1楼

④ 宝琳珠宝广场店(即将开业)：巢湖南路88号安徽宝琳珠宝广场1楼A010

四店同贺